

જિલ્લાના આદિવાસી વિસ્તારોમાં નલ સે જલ યોજનામાં ભોપાળું..!!

કાગળ ઉપર નલ લાગી ગયાની ચર્ચા છેડાઈ : તપાસ થાય તો વાસ્તો વિવાદમાં આવશે
બાયડ (બ્યુરો ઓફીસ) તા. ૨૫ રાજ્ય સરકાર દ્વારા નલ સે જલ યોજના અમલમાં મુકવામાં આવી છે. સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લામાં આ યોજના હેઠળ આદિવાસી વિસ્તારોના ગામડાઓમાં ભોપાળું થયાની ચર્ચા છેડાઈ છે. કેટલાક ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં તો કાગળ ઉપર નલ બતાવી દીધાના આક્ષેપની તપાસ થાય તો વાસ્તો

દ્વારા થયેલ કામગીરી વિવાદમાં આવવાની સંભાવના છે. પ્રજાને પીવાનું શુધ્ધ પાણી નળ કનેક્શન દ્વારા મળે તેવા આશયે નલ સે જલ યોજના અમલમાં મુકવામાં આવી છે. જેમાં વાસ્તો ના સીધા કે પરોક્ષ સંકલનમાં નળ વિહોણા વિસ્તારમાં ધરે ધરે નળ લગાવાનું આયોજન કરી લક્ષ્યાંક નક્કી કરવામાં આવ્યો હતો પરંતુ સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લામાં નલ સે જલ યોજનામાં આંકડાકીય માયા જાળ ફેલાવી કેટલાક આદિવાસી વિસ્તારોમાં કાગળ ઉપર નળ બતાવી દીધા હોવાના આક્ષેપ સંભાળવા મળી રહ્યા છે. ડુંગરાળ વિસ્તારોમાં નલ સે જલ યોજના ની સફળતા ઝાંઝવાના જળ સમાન બની રહી છે. બને જિલ્લામાં આજે પણ

દ્રુપબલ વિસ્તારની પ્રજા પીવાના પાણી માટે બોર કૂવા અને હેડપંપ ના સહારે પાણી મેળવતી જોઈ શકાય છે. નળ કનેક્શન માટે લાખોનો ખર્ચ બતાવાઈ રહ્યો છે અને મતભંગના ગામોમાં નલ સે જલ યોજના સફળતા તરફ હોવાના જે દાવા થઈ રહ્યા છે એની તપાસ થાય તો અનેક વિસ્તારોમાં ભોપાળું બહાર આવે તેવી સંભાવના છે. જવાબદાર

વડાપાઈ લઈને આવું છું તેમ કહીને ઘરેથી નીકળ્યા હતા પોલીસકર્મી દ્વારકામાં ફરજ બજાવતા મોડાસાનો પોલીસકર્મી અચાનક લાપતા મોડાસા ટાઉન પોલીસ મથકમાં પત્નીએ નોંધાવી ફરિયાદ

મોડાસા તા. ૨૫ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસામાં એક પોલીસ કર્મચારી ઘરેથી વડાપાઈ લેવા નીકળ્યા બાદ અચાનક ગુમ થઈ જતાં ચક્રચાર મચી ગઈ છે.

હતું કે, ગત ૯ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૧ના રોજ મારી તબિયત સારી ન હોવાથી મારા પતિ રવિરાજસિંહ જાલા દારકા જિલ્લાના મીઠાપુર પોલીસમાં ફરજ બજાવતા હોવાથી તેઓ નોકરીમાં રજા મૂકીને અઠવાડિયાથી મોડાસા આવ્યા હતા. ત્યારબાદ મારા પતિ રવિરાજસિંહ અમને કહ્યું હતું કે હું સહયોગ ચોકડી ઉપરથી વડાપાઈ લઈને આવું છું. તેમ કહીને ચાલતા ઘરેથી નીકળ્યા હતા. જો કે ઘણો સમય વિતી ગયા છતાં પરત ન ફરતા કોલ કર્યો હતો. ત્યારે તેમનો બંધ આવતો હતો.



આજુબાજુ તપાસ કરતા પછી કોઈ ભાળ મળી ન હતી. રવિરાજસિંહ જાલા આજટીન સુધી કોઈ અત્યંત પત્તો ન લાગતા રહેતા અને પોલીસ ખાતમાં ફરજ બજાવતા શિવ્યાબા જાલાએ ફરિયાદ કરતા જણાવ્યું હતું કે, મારા પતિ ઘરથી નાસ્તો લેવા નીકળ્યા હતા. વડાપાઈ લેવા જઈ હતું તેવું કહીને તેઓ ઘરેથી નીકળ્યા હતા. તેના બાદ તેઓ ઘરે પરત ફર્યા નથી. મારા પતિ રવિરાજસિંહ અમને કહ્યું હતું કે હું સહયોગ ચોકડી ઉપરથી વડાપાઈ લઈને આવું છું. તેમ કહીને ચાલતા ઘરેથી નીકળ્યા હતા. ફરિયાદમાં પત્નીએ જણાવ્યું

આખરે પત્નીએ મોડાસા ટાઉન પોલીસ મથકે ફરિયાદ દાખલ કરાવી છે. પત્નીએ જણાવ્યું છે કે, મારા પતિ રવિરાજસિંહ જાલાના મર્યાદા સોસાયટીમાંથી નીકળ્યા તે સમયે કેસરી કલરનું ટીશર્ટ તથા બ્લુ કલરનું પેન્ટ પહેલું હતું. તેઓ ગુજરાતી, હિન્દી, અંગ્રેજી ભાષા જાણે છે. તેઓ દારકા જિલ્લામાં મીઠાપુર પોલીસમાં ડ્રાઈવર પોલીસ કોન્સ્ટેબલ તરીકે ફરજ બજાવે છે.

મોડાસા ખાતે EXPORTER CONCLAVE તથા નવી ઔદ્યોગિક નીતિનો માર્ગદર્શન સેમિનાર યોજાયો

મોડાસા તા. ૨૫ અરવલ્લી જિલ્લા ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ અને મોડાસા જીઆઈડીસી

જિલ્લા ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખશ્રી કનુભાઈ પટેલ દ્વારા જિલ્લાના ઉદ્યોગકારોને આવકાર્યાં તથા ઈટી કરવા માટે પ્રોત્સાહન અમદાવાદના આસીસ્ટન્ટ ડાયરેક્ટર મૈથેરી નાયડુ દ્વારા District Export Hub initiative and basics of



ડાયરેક્ટરશ્રી ટી.કે.સોલંકી દ્વારા કેન્દ્ર સરકારની વિવિધ યોજનાઓની જાણકારી તથા લીડ બેંક મેનેજરશ્રી હિતેશભાઈ દ્વારા એક્સપોર્ટ વિષય પર પ્રેઝન્ટેશનથી જાણકારી આપવામાં આવી. સાથે અરવલ્લીના જિલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર, આસીસ્ટન્ટ કમિશ્નરશ્રી ડી.ડી.સોલંકી દ્વારા ઔદ્યોગિક નીતિ-૨૦૨૦ની યોજનાઓની જાણકારી આપવામાં આવી. આ સેમિનારમાં MSME અમદાવાદના આસીસ્ટન્ટ

આઈસ્ક્રીમ ખાતા બાદ બેભાન યુવતી રિસોર્ટથી હોસ્પિટલમાં ઉઠી

નવસારી, તા. ૨૫ નવસારીના સ્ટેટ હાઈવે પર એક જાણીતા રિસોર્ટમાં આ ઘટના બની છે. યુવતીએ રિસોર્ટના માલિક સહિત ૫ સામે ફરિયાદ નોંધાવી છે. ગ્રામ્ય પોલીસે લેખિત ફરિયાદના આધારે તપાસનો દોર શરૂ કર્યો છે. યુવતીએ પોલીસ ફરિયાદમાં જણાવ્યું કે, તે સ્ટેટ હાઈવે પર આવેલ જાણીતા રિસોર્ટમાં નોકરી કરે છે. આ રિસોર્ટમાં નોકરીનો પ્રસંગ હોવાથી તેને અવારનવાર ત્યાં રોકાવુ પડે છે. ગઈકાલે એક લગ્ન પ્રસંગ હોવાથી તેણે તેમાં આઈસ્ક્રીમ ખાધો હતો, જેના બાદ તે બેહોશ થઈ હતી. તે જ્યારે ભાનમાં આવી ત્યારે તે રિસોર્ટમાં નહિ, પરંતુ હોસ્પિટલમાં હતી. હોસ્પિટલના બિછાને યુવતીને ધ્યાનમાં આવ્યું કે, તેની સાથે રિસોર્ટમાં કોઈ અઘટિત ઘટના ઘટી છે.

સાબરકાંઠા-અરવલ્લીના બુઝર્ગ કોંગ્રેસી આગેવાનોને આરામ મળવાની સંભાવના યુવા નેતાગીરીના હાથમાં સંગઠનની ભાગડોર..!!

બાયડ, તા. ૨૫ ગુજરાતમાં ભાજપાના નવા મુખ્યમંત્રી નવી કેબિનેટના માસ્ટર સ્ટ્રોકથી કોંગ્રેસ મૂઠિત થઈ છે. આગામી વર્ષ-૨૦૨૨માં જોજાનારી વિધાનસભા ચૂંટણી જીતવા કોંગ્રેસ નવ લાંબીયા સંગઠનને મેદાનમાં ઉતારવાનો મક્કમ નિર્ધાર કરતાં સાબરકાંઠા-અરવલ્લીમાં કોંગ્રેસના બુઝર્ગ

આગેવાનોને પ્રદેશ નેતાગીરી 'આરામ' આપવાની ફીરકામાં છે. યુવા નેતાઓને સંગઠનની ભાગડોર સોંપવા માટે અંદરખાને તૈયારીઓ શરૂ થઈ છે. પ્રાપ્ત જાણકારી અનુસાર ઉત્તર ગુજરાતના સાબરકાંઠા-અરવલ્લીના કેટલાક વિસ્તારોમાં કોંગ્રેસનો દબદબો છે. પરંતુ વર્ષના આરંભે જો યોજાઈતી સ્થાનિક સ્વરાજ્યના ચૂંટણી જંગમાં ભાજપાનો જયજયકાર થતાં કોંગ્રેસને તેની પરંપરાગત વિધાનસભા બેઠકો જાળવવી અઘરી બને તેવા રીપોર્ટ છે. ગુજરાતમાં બે દાયકાથી સત્તા બહાર રહેલ કોંગ્રેસને રાજ્યમાં નેતૃત્વ પરીવર્તનથી પોતાનો ચાન્સ લાગશેની મહલાળ દેખાય છે પરંતુ જે રીતે ભાજપાની નવી સરકાર કામગીરી કરે છે તે જોતો કોંગ્રેસ માટે હાલ જે સ્થાને છે તે સ્થાને જ

નવા શિક્ષણમંત્રી પાસે અનેક અપેક્ષા જિલ્લાની શાળાઓમાં પ્રવાસી શિક્ષકોની નિમણૂકનો પ્રશ્ન અધરતાલ : ઓછા સ્ટાફના કારણે આચાર્યની મુરકેલી વધી

બાયડ, તા. ૨૫ શાળાઓમાં નવ શૈક્ષણિક સત્ર શરૂ થયાના સાડા ત્રણ મહીના પછી પણ જે શાળાઓમાં શિક્ષકોની અછત છે ત્યાં પ્રવાસી શિક્ષકોની નિમણૂક ન કરતા હજારો વિદ્યાર્થીઓના ભવિષ્ય સાથે ચેડા થઈ રહ્યાની લાગણી પ્રવૃત્તિ રહી છે. ઓછા સ્ટાફના કારણે અનેક શિક્ષકો ઉપર વર્ગલોડનું ભારણ વધ્યું છે. રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા પાછલા ૮ મહીના દરમિયાન મા. અને ઉ.મા. શાળાઓમાં સીધી ભરતીથી શિક્ષણ સહાયકોની ભરતી કરવામાં આવી. પરંતુ જૂના શિક્ષકોની ભરતી થઈ નથી અને કેટલાક શિક્ષકો વધમધ્યદાનના કારણે નિવૃત્ત થયા અને કોરોનાના કારણે માસ પ્રમોશન અપાતાં વર્ગો વધી ગયા છે. વર્ગો અને વિદ્યાર્થી સતત વધ્યા પછી વધારાના શિક્ષકો માટે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા આજટીન સુધી કોઈ વ્યવસ્થા કરાઈ નથી. આ વર્ષ પ્રવાસી શિક્ષકોની ભરતી અંગે પણ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરી દ્વારા એ.ન.ઓ.સી. આપવામાં ન આવતાં અનેક શાળાઓમાં શિક્ષકોની ઘટથી કોરોના ગાઈડલાઈનનો ભંગ થાય તે રીતે વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ આપવા શાળાઓ મજબૂર બની છે. ત્યારે નવા શિક્ષણમંત્રી દ્વારા શાળાઓમાં પ્રવાસી શિક્ષકોની નિયુક્તિ માટે વિભાગને તાકીદ કરવામાં આવે તેવી અનેક ચર્ચાઓ અને સંચાલન મંડળોએ માંગ કરી છે. સાબરકાંઠા-અરવલ્લીની ગ્રાન્ટેડ સરકારી મા. અને ઉ.મા. શાળાઓમાં હાલ ૧૦૦ થી વધુ શિક્ષકોની ઘટ તેમજ વર્ગો વધવાથી ૨૯૦ થી વધુ શિક્ષકોની ઘટ છે ત્યારે તાત્કાલિક અસરથી શાળાને પ્રવાસી શિક્ષકો માટે એન.ઓ.સી. આપવાની માંગ કેટલાક જિલ્લાના શાળા સંચાલકોએ કરી છે.

નવા ગૃહમંત્રી વહીવટદારોની છટણી કરાવે !!

સાબરકાંઠા-અરવલ્લી પોલીસમાં વહીવટદારોની બોલબાલા : અનેક રાઈટર-કોલેસ્ટેબલ વારંવાર એક જ પોલીસ સ્ટેશનમાં નિયુક્ત થતાં આશ્ચર્ય : બારોબાર દારૂના વેપલામાં પોલીસની સંડોવણી !!

બાયડ, તા. ૨૫ રાજ્યના નવા ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવી પોલીસમાંથી વહીવટદારોની છટણી કરાવે તેવો અવાજ સામે આવ્યો છે. સાબરકાંઠા-અરવલ્લી પોલીસમાં વહીવટદારોની બોલબાલા છે. દારૂના સંબંધનું મુખ્ય પ્રવેશદારા બનેલાં બરો જિલ્લામાં ચોક્કસ પોલીસ સ્ટેશનમાં એકના એકજ રાઈટર-પોલીસ કર્મીઓની નિયુક્તિની વિગત માંગવામાં આવે તો રાજ્યના ગૃહમંત્રીના કાર્યાલયને અંધારામાં

રાખી ચાલતું વહીવટદારોનું શાસન ખુલ્લુ પડી શકે છે. જિલ્લામાં કહેવાય છે કે ગદા ગામના વહીવટદારની બોલબાલા છે. ગમે તે પોલીસ વડા આવે તે પોતાનું ધાર્યું કરાવે છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં પોલીસ જ દારૂનો વેપલો કરતી હોવાનું બહાર આવ્યા પછી સમગ્ર એલ.સી.બી.નું માળખું વિખેરી ફરીથી નવી નિયુક્તિ થઈ પરંતુ એલ.સી.બી. એ.સ.ઓ.જી.માં કેટલાક વહીવટદારો ગોઠવાયાની લોકચર્ચા છે. જ્યારે જિલ્લામાં ભરપુર દારૂનો વેપલો થઈ રહ્યો છે છતાં એલ.સી.બી. માત્ર આંગણીના ટેરવે ગણી શકાય તેટલા પ્રોલીબીશનના કેસ નોંધી સંતોષ માને છે. શહેરી વિસ્તારમાં દરરોજ લાખો રૂપિયાનો વિદેશી દારૂનો બુલેટગર વેપલો કરતા હોવા છતાં માત્ર ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૫ થી ૧૦ લિટર દેશી દારૂ પકડવામાં પોલીસને વધારે રસ હોવાનું ચિત્ર છે. અરવલ્લી પોલીસવડા સંજય ખરાતની નિષ્ઠા

ઉપર કોઈને શંકા નથી પરંતુ એલ.સી.બી.ની ભીતરમાં બધું યોગ્ય ચાલે છે ખરું..!! તેની પણ પોલીસવડાએ જાને ચકાસણી કરવી પડશે. આજકાલ તો વહીવટદારોની સમગ્ર જિલ્લામાં બોલબાલા હોવાની લોકચર્ચા છે. ત્યારે છેલ્લા એક બે વર્ષથી એકજ પોલીસ સ્ટેશનમાં ચીટકી કામગીરીનો સારો રીપોર્ટ ન હોય તેવા પોલીસ કર્મીઓની બદલી બાબતે નવા રાજ્ય ગૃહમંત્રીએ વિચારવા જેવું ખરું...!!

નેહા કક્કરે ગુજરાતની દીકરીની ઈચ્છા પૂરી કરી

અમદાવાદ ,તા. ૨૫ સરગાસણમાં રહેતી ફલોરાની કલેક્ટર બનવાની ઈચ્છાની સાથે સાથે તેને પ્રસિદ્ધ ગાયિકા નેહા કક્કરના ગીતો સાંભળવાનો પણ ગજબનો શોખ હતો. રેડિયો કે ટીવીમાં નેહા કક્કરના ગીતો સાંભળતાની સાથે જ ફલોરા ઝૂમી ઉઠતી હતી. ફલોરાની માતા સોનબ બેન આસોડીયા કહે છે કે, આજે મારી દીકરીની વર્ષગાંઠ છે અને તે સદાય એવું કહેતી કે નેહા કક્કર મને બર્થ ડે વિશ કરે તો મને ખૂબ ગમે. મારી દીકરી જ્યારે કલેક્ટર માટે કલેક્ટર બની ત્યારે જ આ વાતને જિલ્લા કલેક્ટર સમક્ષ કરી હતી અને તેમણે મને ખાતરી આપી કે ફલોરાના જન્મદિવસે નેહા કક્કર તેને બર્થ ડે વિશ કરે તે માટે બધા જ પ્રયત્નો કરી શકે અને આજે નેહા

કક્કરનો ફલોરાને બર્થ ડે વિશ કરતો વીડિયો અમને મળ્યો છે. આ વીડિયો જોતા જ ફલોરાના ચહેરા પર એક અજબ પ્રકારનું નૂર દેખાયું છે. એટલે અમારા માટે આ એક વધારાની ખુશી છે એમ તેઓ ઉમેરે છે. જિલ્લા કલેક્ટર સંદીપ સાંભલેએ જણાવ્યું હતું કે, દીકરી ફલોરા જ્યારે એક દિવસ કલેક્ટર બનીને અમારી ઓફિસે આવી. ત્યારે જ તેની આ ઈચ્છાની પણ તેના પરિવાર પાસેથી અમને જાણવા મળી હતી. ત્યારે જ અમે પ્રસિદ્ધ ગાયિકા નેહા કક્કરનો સંપર્ક કરવાનો પ્રયાસ શરૂ કર્યો હતો. અને અમે સફળ પણ થયા તેના પગલે ફલોરાના ચહેરા પરની ખુશી જ અમારા માટે સર્વસ્વ બની છે.' 'મારી ૧૧ વર્ષની દિકરી ફલોરા ધોરણ ૭માં અભ્યાસ કરી રહી છે.

સખી વન સ્ટોપ, સરકારી ચિલ્ડ્રન હોમ ફી ગર્લ્સ ચાઈલ્ડ લૌમ ૧૦૯૮ની જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ. નરેન્દ્ર મીનાએ મુલાકાત લીધી

મોડાસા તા. ૨૫ અસરગ્રસ્ત મહિલાઓને આશ્રય, તબીબી સારવાર, પોલીસ સહાય, કાઉન્સેલીંગ વગેરે એક જ છત્ર હેઠળ મળી રહે તે સહાય, નારીકેન્દ્ર, કાઉન્સેલીંગ વિવિધ સેવાઓ પૂરી પાડેલ છે. કલેક્ટરની મુલાકાત દરમિયાન ટાઉન પી.આઈ. એન.જી. ગોહીલ તેમજ જિલ્લા મહિલા અને બાળ

સંસ્થાના પ્રમુખ સુરેશભાઈ પટેલ પણ હાજર રહ્યા હતા. ચાઈલ્ડલાઈનની શરૂઆત ૧ લી જુન ૨૦૧૯ થી કરવામાં આવી હતી. અરવલ્લી જિલ્લામાં રક્ષણ અને કાળજીની જરૂરિયાત વાળા બાળકોને ચાઈલ્ડલાઈનની ધ્યાત્મક મદદ પૂરી પાડવામાં આવી છે. વર્ષ-૨૦૧૯ થી ૨૦૨૧ દરમિયાન ૪૩૩ બાળકોના કેસોમાં ચાઈલ્ડલાઈન ધ્વારા બાળકોને મદદ પૂરી પાડવામાં આવી છે. કોરોનામાં ચાઈલ્ડલાઈન ધ્વારા જરૂરીયાત વાળા બાળકોના પરિવારોને રાશનકીટ, ફૂડપેકેટ, માસ્ક વિતરણ કરવામાં આવ્યા છે. અરવલ્લી જિલ્લાના ૪૦ શેરો પોજીટીવ બાળકોને ન્યુટ્રિશન કીટ આપવામાં આવી છે. ઓપન હાઉસ કરીને ૧૦૫૪ બાળકો સાથે ચર્ચા કરવામાં આવી. આઉટરીચ કરીને ૮૬૬૮ બાળકોનો સંપર્ક કર્યો અને ચાઈલ્ડલાઈનની માહિતી આપી હતી. અરવલ્લી કલેક્ટર સાહેબએ ચાઈલ્ડલાઈનની પ્રવૃત્તિ નિહાળી અને સારી કામગીરી બદલ ટીમને શુભેચ્છા આપી.



ચિલોડા-ડાભોડા વિભાગ વ્યાયામ મંડળ આયોજિત યુવક મહોત્સવ ડાભોડા ખાતે યોજાયો

ચિલોડા, તા. ૨૫ ગાંધીનગર તાલુકાના ડાભોડા સ્થિત શ્રી એમ.એચ. વિદ્યામંદિર ખાતે ચિલોડા-ડાભોડા આર.એસ. ચૌધરી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ તબક્કે તેઓનું શાલ અને સુતરની આંટીથી વિશેષ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું તે સન્માન બદલ આર.એસ. ચૌધરીએ વિભાગ વ્યાયામ મંડળને રૂ. ૫૧૦૦નું માનબર દાનનો ચેક અર્પણ કર્યો હતો. તે બદલ પ્રમુખે તેઓનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. કાર્યક્રમના અંતમાં મંત્રીએ આયોજક સંસ્થાના કેળવણી મંડળ ડાભોડાનો ઉત્તમ વ્યવસ્થા પુરી પાડવા બદલ સર્વેનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન હરેશભાઈ ખાચરે કર્યું હતું.

ગાંધીનગર જિલ્લા તલાટીમંડળમાં પ્રમુખપદે શૈલેષભાઈ ચૌધરીની સર્વાનુમતે વરણી

ગાંધીનગર જિલ્લા તલાટી મહામંડળમાં રાજુભાઈ જે. ચૌધરી (છાલા)ને ૧૨૧૨૧ અધિકારી તરીકે બઠાની મળતાં તેમની જગ્યાએ ગાંધીનગર તાલુકામાંથી પ્રમુખપદે શૈલેષભાઈ ચૌધરીને સર્વાનુમતે બીનહરીક તરીકે જિલ્લા તલાટી મંડળમાં વરણી કરવામાં આવતાં અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા.

